Corrigendum to "The Cumulative Costs of Racism and the Bill for Black Reparations," by William Darity Jr., A. Kirsten Mullen, and Marvin Slaughter

On p. 117, in the final paragraph above the footnote, line 2, there was an error in the original version of the paper. The text in that line referred to the "median," but it should read the "mean." The change has been made in the online version of the paper at this website.

The Editors